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広　

告　

欄

税
の
無
料
相
談
会

 

の
お
知
ら
せ

　

２
月
23
日
は
税
理
士
記
念
日
で
す
。

記
念
行
事
と
し
て
、
延
べ
50
名
の
税

理
士
に
よ
る
無
料
相
談
会
を
次
の
と

お
り
行
い
ま
す
。

　
　●
日　

時

　

２
月
22
日(

日)

・
23
日(
月)

　

午
前
10
時
〜
午
後
４
時

●
場　

所

　

イ
ト
ー
ヨ
ー
カ
堂　

郡
山
店
５
Ｆ

　

西
部
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
ル
ー
ム

　

☎
０
２
４
ー
９
３
９
ー
３
２
１
１

●
相
談
内
容

　

所
得
税
・
消
費
税
・
相
続
税
・
贈

与
税
等
に
つ
い
て

※
源
泉
徴
収
票
な
ど
の
必
要
な
書
類

を
持
参
し
て
く
だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ

　

郡
山
税
理
士
会

　

☎
０
２
４
ー
９
２
２
ー
９
４
８
８

交
通
事
故
無
料
相
談

 

（
弁
護
士
）の
お
知
ら
せ

　

自
動
車
保
険
請
求
相
談
セ
ン
タ
ー

で
は
、
交
通
事
故
に
あ
わ
れ
た
方
に

専
門
の
相
談
員
が
無
料
で
相
談
に
応

じ
て
い
ま
す
。

　

電
話
で
の
相
談
の
他
、
次
の
と
お

り
無
料
弁
護
士
相
談
会
も
行
い
ま
す
。

　

お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

●
電
話
相
談

　

月
曜
日
〜
金
曜
日（
祝
日
を
除
く
）

　

午
前
９
時
〜
正
午

　

午
後
１
時
〜
午
後
５
時

●
無
料
弁
護
士
相
談
会（
要
予
約
）

　

２
月
26
日（
木
）

　

３
月
５
日（
木
）

　

３
月
19
日（
木
）

　

午
後
１
時
〜
４
時

●
場
所

　

㈳
日
本
損
害
保
険
協
会
東
北
支
部

　

福
島
自
動
車
保
険
請
求
相
談
セ
ン

タ
ー

◆
相
談
・
予
約
・
問
い
合
わ
せ

　

社
団
法
人
日
本
損
害
保
険
協
会

　

東
北
支
部

　

福
島
自
動
車
保
険
請
求
相
談
セ
ン

タ
ー

　

☎
０
２
４
ー
５
２
１
ー
１
２
９
５

「
特
別
慰
労
品
」贈
呈
の

 

受
付
が
終
了
し
ま
す

〜
３
月
31
日
ま
で
〜

　

平
和
祈
念
事
業
特
別
基
金
で
は
、

恩
給
な
ど
を
受
け
て
い
な
い
旧
軍
人

の
方（
恩
給
欠
格
者
）や
シ
ベ
リ
ア
な

ど
で
強
制
抑
留
さ
れ
た
方（
戦
後
強

制
抑
留
者
）及
び
引
揚
者
の
方
に
対

し
て
、
あ
ら
た
め
て
慰
藉
の
念
を
表

す
た
め
、
特
別
慰
労
品
を
贈
呈
し
て

い
ま
す
。

　

ご
本
人
か
ら
の
請
求
に
基
づ
い
て

贈
呈
さ
れ
る
も
の
で
、
ご
遺
族
か
ら

の
請
求
は
で
き
ま
せ
ん
。

　
「
引
揚
者
」は
、
終
戦
の
日
ま
で
引

き
続
き
１
年
以
上
外
地
で
生
活
し
て

い
て
戦
後
引
き
揚
げ
て
き
た
家
族
全

員
が
対
象
で
す
。

　

請
求
書
な
ど
は
、
役
場
に
あ
り
ま

す
。
未
請
求
の
方
は
早
め
に
に
申
請

し
て
く
だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ

　

独
立
行
政
法
人
平
和
祈
念
事
業

　

特
別
基
金

　

☎
０
１
２
０
ー
２
３
４
ー
９
３
３

　

受
付
時
間（
土
日
祝
日
を
除
く
）

　

月
曜
日
〜
金
曜
日

　

午
前
９
時
15
分
〜
午
後
５
時
15
分

　

健
康
福
祉
課

　

☎
７
２
ー
６
９
３
４

事
業
主
の
皆
さ
ん
へ

労
働
保
険
の
年
度
更
新
等

 
の
期
間
が
変
わ
り
ま
す

　

毎
年
４
月
１
日
〜
５
月
20
日
ま
で

に
行
っ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
労
働
保

険
の
年
度
更
新
に
つ
い
て
、
平
成
21

年
度
か
ら
は
、
６
月
10
日
〜
７
月
10

日
に
変
更
に
な
り
ま
す
。

　

６
月
初
め
に
申
告
書
と
記
入
要
領

を
送
付
し
ま
す
の
で
、
忘
れ
ず
に
手

続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

◆
問
い
合
わ
せ

　

福
島
労
働
局
総
務
部

　

☎
０
２
４
ー
５
３
６
ー
４
６
０
７

現
役
時
代
に
培
っ
た

経
験
・
知
識
な
ど
を

 

活
用
し
ま
せ
ん
か
？

〜
新
現
役
チ
ャ
レ
ン
ジ
支
援
事
業
〜

　

財
団
法
人
福
島
県
産
業
振
興
セ
ン

タ
ー
で
は
、「
新
現
役
」と
呼
ば
れ
る

企
業
等
を
退
職
さ
れ
た
方
や
近
く
退

職
を
す
る
シ
ニ
ア
人
材
の
経
験
や
技

術
・
知
識
な
ど
を
活
か
し
た
い
と
い

う
意
欲
を
持
っ
た
方
と
、
経
営
の
改

善
や
新
製
品
づ
く
り
の
た
め
に
有
能

な
人
材
を
必
要
と
し
て
い
る
中
小
企

業
等
を
マ
ッ
チ
ン
グ
さ
せ
る
事
業
を

行
っ
て
い
ま
す
。

　
「
新
現
役
」と
し
て
登
録
を
し
た
い

方
、「
新
現
役
」を
活
用
し
た
い
企
業

等
を
随
時
募
集
し
て
い
ま
す
。

　

事
業
内
容
を
詳
し
く
知
り
た
い
方

へ
、
セ
ン
タ
ー
の
ナ
ビ
ゲ
ー
タ
ー
か

ら
詳
し
く
ご
案
内
し
ま
す
の
で
、
お

気
軽
に
お
問
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ

　

財
団
法
人
福
島
県
産
業
振
興
セ
ン

タ
ー（
コ
ラ
ッ
セ
ふ
く
し
ま
２
Ｆ
）

　

☎
０
２
４―

５
２
５―

４
０
３
７

　

Ｆ
Ａ
Ｘ

　
　

０
２
４―

５
２
５―

４
０
３
６

　

メ
ー
ル

　

shingeneki@
f-open.or.jp

　

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　
http://www.utsukushima.net/


